

## UniCredit Banka Slovenija d.d. bo svoje dobavitelje podprla s krajšimi plačilnimi roki

Ljubljana, 17. april 2020

UniCredit Banka Slovenija d.d. bo svoje dobavitelje v Sloveniji podprla s takojšnjo obdelavo prejetih faktur in skrajšanim rokom plačila. S tem želimo dobaviteljem skrajšati obdobje med nastalimi stroški in prejetimi prilivi ter zagotoviti plačila pred dejansko zapadlostjo faktur, kar bo podjetjem omogočilo učinkovitejše upravljanje z obratnim kapitalom.

Ranieri De Marchis in Carlo Vivaldi, So-COOja v UniCredit sta dejala: »Odločitev bo imela konkreten vpliv na tisoče dobaviteljev naše Skupine. S hitrejšo izvedbo plačil dodajamo likvidnost v realno gospodarstvo v trenutku, ko je to res pomembno. Kot vedno želimo delovati kot zanesljiv poslovni partner naših dobaviteljev in jih spodbujamo, da tudi sami ravnajo enako v odnosu do svojih dobaviteljskih verig.«

Marco Esposito, predsednik uprave UniCredit Banka Slovenija d.d. je dodal: »V UniCredit Banka Slovenija d.d. smo se nemudoma pridružili tej iniciativi Skupine in s tem podprli naše dobavitelje. V tem trenutku je še bolj pomembno, da smo blizu naših poslovnih partnerjev in se odzivamo na potrebe, ki jih ta izzivov poln čas prinaša.«

UniCredit bo plačila izvedla takoj po prejemu faktur in po izvedbi vseh standardnih kontrol.

### **Več informacij:**

Korporativna identiteta in komunikacije, UniCredit Banka Slovenija d.d.

[PR@unicreditgroup.si](mailto:PR@unicreditgroup.si)

### O UniCredit:

UniCredit je uspešna, preprosta vseevropska komercialna banka, s povsem integriranim poslovanjem s podjetji in investicijskim bančništvom ter razvejano mrežo v zahodni, srednji in vzhodni Evropi.

Našim strankam zagotavljamo lokalno znanje in mednarodne izkušnje ter jim omogočamo dostop do vodilnih lokalnih bank na 13 ključnih trgih: Italija, Nemčija, Avstrija, Bosna in Hercegovina, Bolgarija, Hrvaška, Češka, Madžarska, Romunija, Rusija, Srbija, Slovaška in Slovenija. UniCredit posluje v mednarodni mreži predstavništev in podružnic ter služi strankam v drugih 18 državah po vsem svetu.